

理财



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

玩转信用卡  
系列报道三

“哎呀，糟糕，忘记还信用卡了。”刷过信用卡的人，大多都经历过这样的场景。随着信用卡种类越来越多，信用卡还款方式也愈加“给力”：自动还款、网络还款、电话还款、第三方支付……各种新兴渠道帮助持卡人实现省时省力轻松还款。

今天，本报和三位刷卡达人一起，为您体验各种渠道的便捷程度。

记者 来从严 倪子



# 信用卡使用方便，还款也不难 网上银行、第三方支付、拉卡拉…… 不去银行也能还信用卡款

网银还款  
确保账户正确

“上个月，我开通了网上银行，你别说，还信用卡真的很方便。今后，我再也不用亲自跑到银行网点排队还款，也不用担心ATM不收10元、20元零钱的尴尬啦。”

小张去年大学毕业，第一份工作在郑州高新技术开发区，任文秘一职。由于地理位置比较偏远，她所需的银行碰巧没有在那开设网点。加上平时工作比

较忙，她常常错过银行正常的营业时间。

前段时间，她在朋友介绍下，办了一张信用卡。原本想着离还款日还有十来天，肯定来得及到银行柜台亲自还，没想到因为种种原因，小张晚了两天才还款。还款时，银行的工作人员给她说了很多不按时还款的负面影响，吓得小张恨不得立马销毁了这张信用卡。

在银行理财经理的建议下，小张选

择了网上银行还款。每次还款前，小张只需登录网上银行，按照提示输入卡号、密码等，短短几分钟就能完成网上还款。

与柜台汇款相比，网银转账足不出户就能完成异地汇款、信用卡还款等功能，速度较快，瞬时到账，但需要借记卡里面有一定资金。一般，网银还信用卡不收取手续费。此外，通过网银办理异地跨行汇款，手续费也有相应折扣，比较划算。

**提醒：**网上银行还款固然方便，但安全问题不容忽视。曾有持卡人开通了转账功能，但在进行转账还款时，由于操作失误，将账号输错，结果自己的信用卡欠款没还上，存款却到了别人的账户上。因此，掌握一些必要注意事项，对于确保网上银行的资金安全非常重要。

拉卡拉  
在家门口还款

小李是一位不折不扣的时尚达人，每次外出消费，她都很少用现金，尽量刷信用卡，完了再用拉卡拉偿还。她说，刷信用卡简单、实惠，用拉卡拉还钱方便，她家门口的超市、银行、社区店等都装有拉卡拉。不仅可以提供信用卡还款，还能缴纳水电煤气缴费等公共缴费服务。

“你看，按照机器上的提示，选择信用卡还款，会提示你先刷信用卡，输入还

款金额，然后刷借记卡、输入密码就OK了。如果没有带信用卡，准确输入卡号也行。”在小李的操作演示下，不到1分钟，她就完成了一笔信用卡还款。

据了解，拉卡拉是中国个人刷卡时代的开创者和领导者，2010年开始，拉卡拉推出了一系列自主知识产权的个人刷卡终端，包括拉卡拉MINI家用刷卡机、拉卡拉超级盾电脑刷卡器、拉卡拉

考拉手机刷卡器等，受到市场热烈欢迎。拉卡拉已经与中国银联、包括工、农、中、建四大国有商业银行在内50余家银行建立了战略合作伙伴关系。目前，在郑州市区，不仅多家银行营业网点内安装有拉卡拉刷卡机，甚至不少药店、超市、百货商场、酒店等都已经布放了拉卡拉刷卡机，从而大大方便了持卡一族还信用卡款。

**提醒：**由于各发卡行规定的额度恢复时间不同，使用拉卡拉还款到账时间有差别。业内人士提醒，最为保险的还款日期应提早2-3个工作日进行操作，以免逾期到账造成不便。

第三方支付  
还款省时省力

“第三方支付平台给信用卡提供了新的玩法。”这是陈小姐的用卡之道。

据陈小姐介绍，“第三方支付”是指一些和国内外各大银行签约、并具备一定实力和信誉保障的第三方独立机构提供的交易支持平台，如全民付、易宝支付、拉卡拉等。“用第三方支付平台不但可以进行网络购物，还可以完成手机和日常缴费、信用卡还款、跨行转账等，非常方便。”

“除了在网上购物，我还会利用第三方支付进行信用卡还款。”陈小姐说，她

没有办信用卡关联借记卡，还款起来麻烦还要手续费。利用第三方支付平台可以直接信用卡还款，方便又实用。

去年，银联商务公司正式推出“全民付”便民支付产品，该产品目前可完成缴纳水、电、煤、通讯等费用，还能实现信用卡还款、手机充值、机票订购、网购付款、慈善捐款等功能。同时，“全民付”还支持游戏点卡充值、话费充值缴纳、账单号支付、目录产品销售、银行卡余额查询等。此外，其自助支付终端购买机票、彩

票功能为国内首次实现。

今年3月，郑州市二七路还建成了全省首个“全民付”形象街，街道两边皆是方便大众生活缴费的“全民付”。除了在传统POS上叠加该业务程序，银联商务还在银行网点、超市、国税、地税办事大厅布放了“全民付”自助终端，从而方便持卡人使用。目前，银联商务已在我省布放了近270台这样的自助终端。目前，使用“全民付”进行信用卡还款，不收取持卡人任何手续费。

**提醒：**银联商务近期会推出综合电子商务平台“全民乐享”，将线下商户、银行与持卡人之间的各类营销互动“搬”到互联网平台以及移动互联网平台，融合银联商务“全民付”各项便民支付内容，为持卡用户提供更加便捷、更加多样化的支付体验。此前，“全民付”的缴费主要是通过POS机、ATM、自助终端、网上平台实现，现在将通过增加手机支付和盒子支付等新型支付方式，为持卡用户提供更多的支付渠道选择。

东海证券 DONGHAI SECURITIES  
郑州商务内环路营业部 全景网最佳营业部

## 反弹行情有望展开

周一大盘在消息影响下，低开震荡，盘中两次跌破2100点关口，和上周五一样尾盘神奇拉起，黑色周一再次被打破。周二大盘微幅高开，盘中震荡上行，站上5日线，收放量小阳线。沪指收于2118.27，涨幅0.54%；深市收于8849.49，涨幅0.12%。

周一保险等板块领涨，但尾盘拉起，大盘收缩量小阳线。在权重股集体下挫的情况下，个股活跃度较高，创业板更是整体走强，至收盘，不计ST股，两市共有18支个股涨停，仅1支个股跌停。这进一步明确了大盘的底部性质。但是大盘展开中期反弹，还需要技术确认：5、10和20日均线三线金叉。

继周一收复2100点后，昨日大盘微幅高开回

踩后震荡向上，成功收复5日均线，形态修复完好。盘中重庆、页岩气、触摸屏、互联网等热点板块轮动活跃。个股热点纷呈，赚钱效应明显。虽然大盘表现一般，但结构性机会较多，进一步明确底部信号。技术上今日大盘或继续反弹，以更好地修复技术形态。总之，大盘在经过三个月的连续杀跌之后，在十八大即将召开之际，将迎来重要转折时机，十八大行情依然值得期待。

操作上建议投资者在大盘反弹初期，把握十八大之前的进场机会，持股待涨为主。短线可关注医药流通、电子元器件、酒饮料、中药、化工、软件及系统、通信设备等板块。股市有风险，入市须谨慎，投资建议仅供参考。

张维 投资顾问 执业证书编号 S0630611040001



扫二维码，登录东海龙网

特别提示：东海证券每周六下午2点30分举办投资者论坛，参与者均有精美礼品。  
地址：郑东新区商务内环路23号  
电话：0371—68080688

### “中央媒体走进建行”活动顺利开展

8月初，中央国家机关工委宣传部第一副部长赵建国、副部长陈韶光带领人民日报、新华社、求是和光明日报等12家中央主流媒体的16名记者走进建设银行，开展了“中央媒体走进建行”集中宣传活动。期间，建行十个业务部门负责人从多角度介绍了相关业务发展情况。在电子银行业务现场体验活动中，参观者感受和体验了建行手机银行、网上银行和“善融商务”商城等电子银行业务的方便和快捷。  
张新乔

### 中行居全国性商业银行核心竞争力第二

近日，《银行家》杂志公布了“2012中国商业银行竞争力评价报告”，中国银行位列全国性商业银行核心竞争力第二，并获得“最佳信息科技银行”奖项。中国商业银行竞争力评价报告由中国《银行家》杂志于2005年首次发布，以各家商业银行的基本业绩和表现为重，通过基于竞争力指标体系的分析评估，评价和分析中国银行业的竞争格局。  
曲雯雯

### 澳洲联邦银行(登封)村镇银行开业一周年

8月23日，澳洲联邦银行(登封)村镇银行将迎来开业一周年。目前，该行已经与600多家中小微企业及个人建立了业务合作，向超过150家中小微企业、专业农户提供了贷款服务，涉农贷款比例达到100%，显现出了村镇银行在服务三农、支持农村经济发展方面的优势和作用。澳洲联邦银行(登封)村镇银行是由澳大利亚最大的金融服务商—澳洲联邦银行和杭州银行共同发起设立。

澳洲联邦银行成立于1911年，兼任澳洲央行40年之久，是全球第十大商业银行，在服务中小企业方面拥有丰富的经验。登封村镇银行致力于服务登封中小微企业、个体工商户和专业农户，先后推出了稳业贷、快速贷、兴农贷等多种贷款产品。其中，“快速贷”无抵押贷款，无需提供资产抵押，审批时间快捷，最快3-5天可以放款，最多可申请50万的无抵押贷款，能够及时、有效的满足小微企业经营性借贷需求。

### 德睿资产通过并购重组为企业助力

2012年是经济形势极具挑战性的一年。河南德睿资产管理有限公司结合实际情况，开展了企业间并购重组业务，主要对企业进行不良资产收购并对其债务实施重组或进行债转股以期实现股权重组。近年来，河南德睿把企业并购作为一项重要业务来发展。河南德睿为企业建立有效的治理机构来监督潜在交易，并在不同的管理和业务部门制定清晰的决策参数，以推动整个公司快速、灵活地应对不断变化的交易环境。并将先进的管理理念和技术融入对客户的管理服务之中，积极为客户提供持续、稳定的资产服务。  
倪子

### 阳光人寿第三届客服节落幕

8月19日，阳光保险第三届客户节在北京圆满落幕。为期3个月的客服节期间，阳光人寿国内首推的“直赔服务”深受客户赞誉。截至7月31日，阳光人寿下属30家二级机构和80家三级机构，共受理“直赔”案例124件，赔付金额10.52万元。阳光人寿“直赔服务”打破寿险公司的理赔时效限制，不仅实现了上门理赔，还通过3G网络和专项系统为理赔案件审批处理带来更大便捷，现场在线申请、系统自动审核、当场结案后即时转账，保证客户第一时间拿到赔款。日前，阳光人寿最新客户服务满意度调查数据显示，截至7月31日，该公司客户服务满意度达95.88%，同比提升3.37%。  
史远征